

# 本地叶菜大量上市 菜市场的“一元菜”多了

□记者 李科学

本报讯 随着本地叶菜大量上市,市场上的菜价走低。记者昨天在市区走访了解到,“一元菜”明显增多,叶菜普遍售价每斤(1斤=500克)一两元。

昨天上午,火车站综合市场内的蔬菜摊位上满眼绿色,新鲜欲滴的叶菜看上去十分喜人。小白菜、大白菜每斤售价七八角,菠菜、油麦菜、上海青、空心菜每

斤价格均在1至2元之间,且水嫩饱满。在新华路北段孵化园市场内,大白菜售价每斤0.7元,小白菜、空心菜、上海青每斤价格均为1元。在市区中兴路与曙光街交叉口西的大德源超市,大白菜、苋菜、小白菜、上海青售价均为每斤0.98元,菠菜、芹菜、茼蒿、生菜、油麦菜、韭菜等每斤也都在2元以下。体南农贸市场叶菜价格比其他市场高一些,但前几天也低了。

“这两天菜确实便宜了,除了生菜都是

本地菜。小白菜、大白菜每斤都是1块左右,青菜两三块。前几天小香芹涨到七八块一斤,现在四五块,质量还特别好。”体南农贸市场一名女商贩告诉记者。

魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,近期天气晴好,本地叶菜进入收获期,大量上市,供应充足致价格下降。目前,该市场大部分叶菜批发价低至几角钱。如果没有意外,预计近期菜价将保持平稳,并有一定的下降空间。

## 转运垃圾捡到钱包 好心大爷完璧归“赵”

□记者 张鸿雨

本报讯 “10月16日晚上,我不小心把钱包丢了,没想到还能找到!”昨天下午,石龙区居民赵安强给环卫工人王铁锤送来一面锦旗,感谢他捡到并归还自己的钱包。

“我的驾驶证、身份证和几张银行卡都在里边,还有一张3万元的借条,要不是你,我真不知道咋办。”昨天下午3点,在石龙区人民路东段,赵安强给王铁锤送来一面锦旗,并感激地掏出500元钱。“这都是举手之劳。”王铁锤坚决将钱退还。

王铁锤说,10月17日上午去垃圾填埋场倒垃圾时,他无意间发现了这个钱包。钱包里面有七八张证件,看身份证主人是石龙区的,他回家就让闺女发微信寻找失主,不到4小时赵安强就和他通了电话。

## 鲁山农民 藏书2000余册

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天见到“一天不读书就缺点啥”马昶红时,他正在家中整理不久前从郑州带回的200多本书。

50多岁的马昶红家住鲁山县城钢厂口附近,平时靠外出打工维生。记者在他家看到,一间房子内摆的全是书,有《中国近代史》《毛泽东选集》《用兵录》《河南文史资料》等。这些书多数是他外出打工时购买,目前有2000多册。

“有时干完活儿累得饭都不想吃,他却拿起书读得津津有味。”曾与马昶红一起在外打工的张先生说,每逢休息日,马昶红都会钻进书店,一看就是几个小时。“上次在郑州打工两年多,他带回来6个纸箱、200多本书。”马昶红的一个邻居说。

2005年11月23日,因纪念爱国将领吉鸿昌和爱国将领任应岐就义71周年,北京市档案馆举办“吉鸿昌任应岐史料研讨会”,马昶红作为唯一的任应岐民间研究者与会。任应岐,字瑞周,家住鲁山县仓头乡刘河村,1927年1月被蒋介石任命为国民革命军第十二军军长,1928年3月被任命为国民政府军事委员会委员。1934年11月24日,时年42岁的任应岐和吉鸿昌在北平陆军监狱召开秘密会议时,被国民党特务发现后被捕并杀害。

“主要还是读书多,称不上研究。”马昶红说,不管什么书籍,都是难得的“精神食粮”,他要活到老,读到老。



## 桥梁人行道变身多用管廊

10月18日,在稻香路湛河桥,施工人员在安装护栏,旁边的多用管廊也在加紧铺设之中。当日,记者在基本完工通车的稻香路湛河桥上看到,桥面两侧的人行道下方,被巧妙地设计成了多用途管廊,可铺设桥面雨水收集、照明电缆等辅助管线,从而使大桥的外部景观达到整齐划一,充分发挥出服务城市的综合功能。

本报记者 李英平 摄

# 男子偷手机改机主支付宝密码 转走两万多元网上博彩被逮捕

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 90后男青年瞄准街头门店,先后盗取手机3部,从手机支付宝上转走2万多元用于网上博彩。“没想到警方这么快就把盗走的钱追了回来。”昨天上午,在中兴路派出所的会议室,受害店主张女士和王先生分别领到追回的现金及手机赔偿款17万元、2万元,并向办案民警送上锦旗表达谢意。

昨天上午,记者在中兴路派出所见到了受害店主张女士和王先生。张女士在市区联盟路经营一家烟酒店,8月5日傍晚,一名20多岁、戴着口罩的男青年到店内点了一份比萨带走。她做比萨回来,发现自己放在吧台上的苹果手机不见了,吧台抽屉里也少了300元钱。她拨打手机被对方挂断遂报警,很快她的支付宝被转走5500元。

王先生在市区建设路与公园北街交叉口附近经营一家烟酒店,8月12日中午,一名戴着口罩男青年到店后要了餐巾纸和可乐,趁店员到里面拿可乐时偷走了酒柜上的OPPO手机。王先生说,当时他正在外地,家人收

款没听到手机提示音才发现手机被盗。他接到家人电话后,当即给支付宝客服打电话要求冻结账户里的七八万元,当时支付宝已经分三次被转走了1.5万元。

据办案民警许伟强介绍,除了上述两个案件,8月10日中午,在和平路一奶茶店内,一名戴口罩男青年以要冷饮为由支开店主,趁机偷走柜台上的华为手机。连续发生三起类似案件,他们当即成立专案组,经调取监控,发现嫌疑人均为一名戴口罩的高个子男青年。民警通过“天眼”监控系统,调取案发地点附近的录像资料,追踪到该名男青年的落脚点,8月20日将其从工作地点带回所里讯问,对方对三起盗窃案供认不讳。

许伟强说,犯罪嫌疑人姓马,生于1990年,喜欢在网上玩彩票游戏。据马某供述,他第一次在书吧盗窃后,发现手机没有密码,回家后就吧支付宝密码重置,从上面转走5500元到他的淘彩票软件上,然后扔掉了手机。玩了两天,钱就输光了,他又实施了第二次偷窃行为,但由于手机密码复杂没有打开。第三次偷的手机,屏锁图案比较简



昨天,在市公安局中兴路派出所,两位失主高兴地从民警手中领回了被盗的现金。

本报记者 李英平 摄

单,他故技重施,通过支付宝转走15000元。

目前,犯罪嫌疑人马某因涉嫌盗窃,已被新华区检察院批准逮捕。办案民警提醒市民保管好自己的手机,手机屏幕最好设置安全性较高的密码或指纹、人脸解锁,发现手机丢失后,第一时间通知微信、支付宝和银行客服冻结账户。

## 郟县老年夫妇 网售甜柿收入翻番

□记者 孙书贤

本报讯 郟县薛店镇王挖垌村的李科夫妇通过互联网售卖甜柿,年收入近10万元。10月18日上午,64岁的李科对记者说:“这个甜柿园可是俺老两口的养老银行啊!”

当天,记者来到李科家的甜柿园,只见树上挂满了橘色的柿子,一派丰收景象。李科夫妇和几位亲戚或采摘甜柿,或给甜柿套上白色保护网套,或称重装箱。“装箱的甜柿将销往广州,一会儿快递公司的人就来收货了!”李科说。

据李科介绍,他们夫妇2002年种下这4亩柿园,经过10多年的精心管理,每年能收获约1万公斤甜柿。柿园位于北汝河之滨,风光秀丽,加之每年用芝麻饼施肥,甜柿口感清脆甜润,吸引不少游客前来观光,体验采摘乐趣。

此外,近几年李科还在家人帮助下网售甜柿,通过快递把自家甜柿销往广州、深圳、上海等地,收入翻了一番。